Vážení farmáři a producenti,

jihomoravské MAS ve spolupráci s městem Brnem spustily novou mapovou aplikaci Farmáři z regionu, která má za cíl podpořit prodej a spotřebu lokálních potravin a produktů přímo od vás.

Proč byste se měli zapojit?
· Zviditelnění pro tisíce zákazníků: Aplikace je určena pro obyvatele Jihomoravského kraje, turisty i firmy, kteří aktivně hledají čerstvé ovoce a zeleninu, domácí med, masné a mléčné výrobky z místních chovů a další kvalitní regionální produkty.
· Přímý prodej a nové příležitosti: Zkraťte dodavatelské řetězce a získejte nové zákazníky, kteří ocení kvalitu a čerstvost vaší produkce.
· Snadné vyhledávání: Uživatelé vás snadno najdou díky filtrování podle druhu produkce (ovoce, maso, marmelády, víno atd.) a způsobu distribuce (e-shop, rozvoz, prodej ze dvora...). Zvýrazněna je i bio produkce.
· Prezentace vaší farmy: Každý farmář má v aplikaci svou kartu s kontaktními informacemi a odkazem na web. Můžete zde prezentovat i možnosti agroturistiky a ubytování.
· Podpora lokální ekonomiky: Zapojením se podpoříte nejen svou farmu, ale i celou místní ekonomiku a udržitelný rozvoj regionu.
Zájem spotřebitelů o lokální a zdravé potraviny neustále roste. Buďte součástí tohoto pozitivního trendu a využijte příležitosti oslovit širší okruh zákazníků.

Jak se přidat?
Je to jednoduché! Stačí vyplnit krátký formulář přímo na webových stránkách  Farmáři z regionu.

Tato iniciativa je součástí širšího úsilí aktérů v Jihomoravském kraji (jako jsou místní akční skupiny, město Brno, Jihomoravský kraj, Živý region a další) o posílení spolupráce mezi městem a venkovem a podporu krátkých dodavatelských řetězců.

Věříme, že se k nám připojíte a společně podpoříme to nejlepší z našeho regionu!
 A pokud se budete chtít na cokoliv zeptat, neváhejte se obrátit přímo na MAS Podbrněnsko, případně na farmarizregionu@masjmk.cz. 

S pozdravem
Tým MAS Podbrněnsko

